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     JATO – Tromeseč ni bilten       jul-septembar 2016. 

Poštovani donatori, 
 
Projekte Jata danas podržava 53 registrovana donato-
ra. Od početka delovanja, svi zajedno prikupili smo 
preko 23.000 evra, od čega je skoro 20.000 evra već 
isplaćeno i iskorišćeno za projekte u Srbiji. U ime svih 
krajnjih korisnika želimo da vam zahvalimo na ukaza-
nom poverenju! 
 

U prethodna tri meseca 
 Prikupljena su sredstva za završetak jednog od 
tekućih projekata i započet je jedan novi projekat. 

 Održano je okupljanje donatora u Ajndhovenu. 
Razmenjeni su utisci i primedbe na rad fondacije, 
sakupljeni novi predlozi i ideje kako poboljšati dalji rad i 
razvoj. U narednom periodu, upravni odbor fondacije će 
preduzeti odgovarajuće akcije. 

 Omogućeno je doniranje preko PayPal-a! Od sada, 
svim donatorima koji vrše uplate izvan EU i evro zone, 
doniranje je drastično olakšano. Prihvataju se kreditne 
kartice kao i uplate preko ličnih PayPal naloga. 
 

 
 

 U znak zahvalnosti na iskrenoj i istrajnoj podršci, 
nastavili smo sa slanjem PDF-zahvalnica najdarežljivijim 
donatorima. U periodu nakon slanja prethodnog biltena, 
zahvalnica je poslata donatoru sa brojem D877, za 
ukupne dosadašnje donacije od preko 500 evra. Do sada 
je 18 donatorskih brojeva Fondaciji Jato doniralo preko 
500 evra, a 6 donatorskih brojeva preko 1.000 evra. 

 
Novi projekti 
Opremanje prostorija Udruženja „Deca u srcu“ 
iz Aranđelovca 
Ovim projektom Fondacija Jato podržaće udruženje 
„Deca u srcu“, humanitarnu i neprofitnu organizaciju iz 
Aranđelovca koja ima za cilj pružanje pomoći osobama 
sa smetnjama u razvoju. Naša donacija iskoristiće se za 
kupovinu i ugradnju dva klima uređaja, kupovinu 
laserskog štampača i nekoliko društvenih igara. Ciljani 
iznos projekta je 1891 evro od čega je prikupljeno 200. 
Više informacija na stranici projekta. 

 
Tekući projekti 
Opremanje kabineta za hemiju OŠ Ratko 
Mitrović iz Čačka  
U toku je prikupljanje finansijske pomoći Osnovnoj školi 
„Ratko Mitrović“ iz Čačka u okviru programa “Jedan u 
milion” Fondacije Ana i Vlade Divac. Pomoći ćemo 
opremanjem kabineta za hemiju. Donacija Fondacije Jato 
iskoristiće se za kupovinu laboratorijskog pribora, 
hemikalija i dela nameštaja. Ciljani iznos projekta je 
2.427 evra od čega je do sada sakupljeno preko 750. 
Više informacija na stranici projekta. 

Projekti u realizaciji 
Donacija Inovacionom centru Instituta za 
fiziku u Beogradu 
Naša donacija iskoristiće se za kupovinu 12 stolica za 
kancelarije i sale za sastanke, kako bi se poboljšali uslovi 
rada Inovacionog centra Instituta za fiziku. Ciljani iznos 
(2.021 evra) je prikupljen. Realizacija je u toku. 
Više informacija na stranici projekta. 

 
Otkrijte jugoistočnu Srbiju, TMC Bor  
Nakon što su sva sredstva (1.706 evra) uplaćena, u 
prethodnom periodu kupljena je GoPro kamera i 
upotrebljena je na terenu na više turistički strateških 
mesta. Snimljene fotografije koriste se već na sajtu 
www.DiscoverSouthEastSerbia.com koji je u međuvre-
menu postavljen. U toku je njegovo dalje unapređenje, 
dodavanje sadržaja, kao i prevođenje tekstova na 
engleski jezik.  
Više informacija na stranici projekta. 
 

  
 

  
Kupljena GoPro kamera i primeri snimljenih fotografija: 

vodopad Bederija, Đerdapska klisura, Lepenski Vir 
 

 
Nova početna stranica portala DiscoverSouthEastSerbia.com 

 

Uključite se! 
Idejom za budući projekat, širenjem mreže, radom na 
internet stranici, povezivanjem sa ostalim donatorima ... 
Javite se na info@jatomogu.org. Biće nam zadovoljstvo. 
 
 

Srdačan pozdrav, 
UO Fondacije Jato 
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